



ERRATA Nº 02 – EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014

O Diretor Geral da **EMOP - EMPRESA MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS / MG**, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata nº 002 do Concurso Público nº 001/2014, conforme a seguir:

Art 1º - Retifica – se no Anexo III, o valor de vencimento para os cargos cujo salário é R\$ 743,00, bem como o valor da taxa de inscrição:

- Onde se lê R\$ 743,00, leia – se: **R\$ 788,00**.
- Onde se lê R\$ 8,90, leia – se: **R\$ 9,40**.

Art. 2º - Continuam em vigor os demais itens do Edital que não tenham sido alterados por esta errata.

Divinópolis, 03 de Março de 2015.

EMOP - EMPRESA MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS / MG

Diretor Geral da EMOP